
AusstellungstÃ¼ck!

Schadenshöhe (netto): 100,00 EUR

 

Erstzulassung: 06/2023
Laufleistung: 45.000 KM

Leistung: 470 KW / (640 PS)

Farbe:

Technische Daten
Marke: Porsche

Kategorie: VorfÃ¼hrwagen
Art: Geländewagen / Pickup

Kraftstoff: Benzin

Getriebe: Automatik

blau (metallic)

Marke:
Modell: Cayenne

Kraftstoff: Benzin
Farbe: blau (metallic)

Modell:
Ausführung: Coupe Turbo GT MATRIX 4Z HUD Keramik LC HUD

Herstellerfarbbezeichnung: moonlightblue
Sitzbezüge: Leder
Polsterfarbe: Schwarz
Kategorie: VorfÃ¼hrwagen
Türen: 5
Sitzplätze: 5
Leistung: 471 KW (640 PS)
Hubraum: 3996 ccm
Zylinder: 8
Getriebe: Automatik
Erstzulassung: 06/2023
Laufleistung: 45.000 KM
Art: Geländewagen / Pickup
HU / AU: 06/2026
Antrieb: Allrad
Vorbesitzer: 2
Airbags: Front-, Seiten- und weitere Airbags
Angebotsnummer: DA46845
Kraftstoffverbr. kombiniert: 11.90 l/100 km *
Kraftstoffverbr. innerorts: 16.60 l/100 km *
Kraftstoffverbr. außerorts: 9.10 l/100 km *
CO2-Emissionen kombiniert: 271 g/km *
CO2-Effizienzklasse: F
Schadstoffklasse: Euro6d
Feinstaubplakette: 4 (Grün)
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Optionen / Autozubehör
DAB-Radio, elektrische Heckklappe, 3. Bremsleuchte, ABS, Airbag, Alarmanlage, Allrad, Automatik-Getriebe 8 Gang,
Beheizte Spiegel, Beifahrerairbag, Bluetooth fähig, Einparkhilfe, Einparkhilfe hinten, Einparkhilfe vorne,
Einparkhilfeassistent, Elektrisch verstellbare Außenspiegel, Elektrische Fensterheber, Elektrische Fensterheber hinten,
Elektronische Wegfahrsperre, ESP (Stabilitätskontrolle), Fernbedienung für Zentralverriegelung, Fernlichtassistent,
Freisprecheinrichtung, Grüne Plakette, ISO FIX, Klimaautomatik (4 Zonen), Kurvenlicht, LED Hauptscheinwerfer, LED
Heckleuchte, LED Tagfahrlicht, Lenkrad in Leder, Lenkrad in Leder & Multifunktion, Lenkrad mit Multifunktion, Lenkrad
Sport/Leder/Multifunktion, Lichtsensor, Mittelarmlehne hinten, Mittelarmlehne vorne, Multi Media System, Navigation,
Partikelfilter, Regensensor, Reifendruckkontrolle, Seitenairbag, Servolenkung, Servotronic, Sitzheizung, Sitzheizung
hinten, Spiegel-Innen autom. abblendbar, Sportfahrwerk, Sportpaket, Sportsitze, Staub/ Pollenfilter, SUNSET ( abged.
Seitenscheiben), Tagfahrlicht, Touchscreen, USB, Wegfahrsperre, Zentralverriegelung, Nichtraucher, Ambiente
Beleuchtung, Android Auto, Apple CarPlay, Musikstreaming integriert, Soundsystem, Sprachsteuerung, Volldigitales
Kombiinstrument, Speed-Limiter, Notrufsystem, Fahrtauglich, Armlehne, Sommerreifen, Katalysator, Airbag hinten,
Kopfairbag, Abstandstempomat, 22 Zoll

Beschreibung

Zusätzliche Extras:
Ambiente-Beleuchtung, Außenspiegel Oberschale Carbon,  Park-Assistent vorn und hinten, inkl. Rückfahrkamera und
Surround View,  Parklenkassistent (Intelligent Park, Assist, IPA),  Porsche InnoDrive inkl., Abstandsregeltempomat, 
Spurwechselassistent, Frontscheibe heizbar, Head-up-Display, Klimaautomatik 4-Zonen, Komfortzugang (Schlüssellose
Türentriegelung), Lenkrad heizbar (Zusatz-AV zu Lenkrad), Matrix-LED-Scheinwerfer, abgedunkelt, inkl. Porsche,
Dynamic Light System Plus (PDLS+), Mittelkonsole vorn und hinten, Armauflage mit Schriftzug, / Porschewappen,
Radioempfang digital (DAB+), Raucher-Paket, Soft Close Türen, Sport-Chrono-Paket, Kompass-System im
Kombiinstrument, , Intelligente Beschleunigungskontrolle (Launch-Control),,  Fahrprofilauswahl,
Vehicle-Tracking-System Plus (PVTS Plus), Verglasung hinten abgedunkelt (Privacyverglasung), Ziffernblatt
Drehzahlmesser, farbig, Ziffernblatt farbig, Kompass, Sitzheizung vorne und hinten, Keramik-Bremsanlage (Porsche
Ceramic Composite Brake, PCCB

 
 AVG ist ein Großhandelsunternehmen und verkauft vorrangig unaufbereitete Großhandelsware an Autohäuser und
Wiederverkäufer. Profitieren nun auch Sie als Privatkunde von unseren Großhandelskonditionen und kaufen Sie EU
Neu und Jahreswagen (Audi, VW, Seat, Skoda, Peugeot, Citroen, Hyundai, Ford, Landrover, Porsche, BMW) sehr
günstig ein! Alle Fahrzeuge werden auf Wunsch (Aufpreis) selbstverständlich auch aufbereitet und mit Winterreifen
angeboten, sprechen Sie dazu mit unserem Team. Finanzierung oder Leasing ist möglich. Irrtümer, Änderungen und
Zwischenverkauf vorbehalten. Fotos (Archivbilder) können der Illustration dienen. We sell wholesale goods,
unprocessed with traces of use! Refurbish possible for extra costs! &lt;/p&gt;&lt;p&gt;HINWEIS: In unserer Zentrale
Hüllhorst bieten wir Ihnen die interessante Gelegenheit Ihren ?Neuen? direkt ab Großhandelslager zu erwerben! Dafür
ist es jedoch zwingend erforderlich, dass Sie einen Termin zur Besichtigung/Beratung/Probefahrt mit uns vereinbaren!
Weitere Informationen lassen wir Ihnen auf Nachfrage gerne zukommen! 

* Weitere Informationen zum offiziellen Kraftstoffverbrauch und den offiziellen spezifischen CO2-Emissionen neuer PKW können dem "Leitfaden über

den Kraftstoffverbrauch und die CO2-Emissionen neuer PKW" entnommen werden, der an allen Verkaufsstellen und bei der "Deutschen Automobil

Treuhand GmbH" unentgeltlich erhältlich ist unter www.dat.de.
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